

I. NEDJELJA DOŠAŠĆA – LITURGIJSKA GODINA B – 30.11.2014.

06:00 sati Zornica – Župna misa

09:00 sati **CIRKOVLJAN**; SETNIK JAKOB i JELENA

10:30 sati **POLDANJICA**: Zahvalnica za 40.g. braka Đuro i Nadica Bednjač;
+čl.ob. BEDNJAČ i ROJKO; 2. JEDUD FRANCISKA

PREDSTAVLJANJE KANDIDATA ZA SVETU POTVRDU – ŽUPNOJ ZAJEDNICI

15:30 sati DOM MESMAR : ispovijed i Sveta Misa

18:00 sati Večernja Misa; pjeva AGNUS

01. 12. ponedjeljak	06:00 sati MARĐETKO STJEPAN i MARIJA
02. 12. utorak	06:00 sati ZIMPRICH MARTA;
03. 12. srijeda	06:00 sati ŠESTAN FRANJO, PETKOVIĆ FRANJO, KATARINA i ANA
04. 12. četvrtak	06:00 sati KOVAČIĆ PETAR, FRANJO, STJEPAN, PAVLIC BARBARA 08:00 sati CIRKOVLJAN ; + čl. ob. GLAVINA JOSIP, ŠTEFANIJA i ANTUN IGREC 18:30 sati ZAJEDNIČKA MISA ; 1. ROJKO PAVAO i ANTONIJA; 2. STRNAD JOSIP, DRAGUTIN, +čl.ob. NEĐERAL i BLAŽEKOVIĆ 3. KONTREC IVAN, VALERIJA, HOZLEITNER MILJENKO, IVAN i MARIJA;
05. 12. petak	06:00 sati ZVONAREK TOMO, JELENA i JAKOB 17:00 sati Sveta misa zahvalnica u prigodi 750. g. GRADA PRELOGA
06. 12. subota	06:00 sati BELIĆ MARIJA; MARKAČ FRANJO i MARIJA 18:00 sati PALENJE DRUGE ADVENTSKE SVIJEĆE ; Igrokaz u čast Sv. Nikole; Podjela darova djeci

II. NEDJELA DOŠAŠĆA – 07. 12. 2014.

06:00 sati Zornica – Župna misa

09:00 sati **OTOK**; FILEŠ MARTIN, MARIJA, VALENT, JELENA i MIRIĆ JOSIP

09:00 sati **CIRKOVLJAN**; HORVAT ANDRIJA (III. sprov.)

10:30 sati **POLDANJICA**; 1. BOŽEK JOSIP, KLOBUČARIĆ IVAN, REGINA, BARANIĆ TIHOMIR,
+ čl. ob. BOŽEK i MIHAC; 2. MIŠIĆ IVAN

TISAK: GK, MAK, MARIJA, Listić Sv. Jakoba, kalendari za 2015.

- ponedjeljak 01.12.2014. adventsko – Božićna duhovna obnova u Varaždinu za svećenike.

- Ponedjeljak 18:00 sati Muzej Croata Insulanus – otvorenje izložbe Ivan Lacković Croata u prigodi desete obljetnice smrti.

- **U utorak u 18 sati Sjednica Župnog pastoralnog vijeća.**

- petak 05.12.2014. klanjanje u Svetom Jurju u Trnju.

- srijeda 03.12.2014. Adventska ispovijed u Podturnu.

- četvrtak 04.12.2014. Adventska ispovijed u Svetoj Mariji.

- subota 06.12.2014. Adventska ispovijed u Kotoribi.

- Ovaj tjedan je PRVI PETAK prilika za svetu ispovjed svakoga dana prije Zornice.

- Ne zaboravite nagraditi naše crkvene službenike!

ŽUPNA KATEHEZA

Utorak	18:00 sati	Ribari Sv. Jakova	Subota	08:30 sati	Prvopričesnici I.
Srijeda	19:00 sati	Misijska zajednica		09:30 sati	Prvopričesnici II.
Petak	18:00 sati	Dramska skupina			

U nedjelju 30. studenoga (na 1. nedjelju došašća), po prvi puta u našoj biskupiji održat će se **Biskupijski obiteljski dan**. Središnja proslava biti će u našoj Katedrali na večernjoj sv. misi koju će predvoditi naš Biskup, a u njoj će sudjelovati bračni parovi, članovi Hrvatske zajednice bračnih susreta i ostale obitelji. Pozivamo naše obitelji da se odazovu.

Izdaje: župa Prelog, tel. 040/645-106; izlazi nedjeljom; naklada: 900 primjeraka.

web: www.zupa-prelog.hr, email: info@zupa-prelog.hr

Prva nedjelja došašća

30. studenoga 2014.

Listić sv. Jakoba

broj 619

liturgijska godina B



Neodređenost vremena drugoga Kristova dolaska na kraju ovakvoga načina postojanja, potiče nas da uvijek budemo spremni na njegov dolazak. Posvješćuje nam činjenicu da je za nas koji u Krista vjerujemo jedino vrijeme koje živimo danas i jedini prostor koji imamo ovdje. Kršćani se nadahnjuju na prošlosti i usmjeravaju se ka budućnosti, ali jedino vrijeme u kojemu djelima pokazuju ljubav utemeljenu na vjeri je sadašnjost. Budući da ne znamo kada je čas, živimo svaki trenutak sa sviješću da je svaki čas bitan.



U ono vrijeme: reče Isus svojim učenicima: "Pazite! Bdižite jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdiže. Bdižite dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti - da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro - da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama kažem, svima kažem: Bdižite!"



Evandjele po Marku Mk 13, 33-37

DOŠAŠĆE - DOLAZAK

Došašće ili advent znači "dolazak". Mi čekamo na dolazak Isusa Krista u naš svijet. Crkva o tome dolasku govori na trojak način: o Isusovu dolasku njegovim rođenjem prije približno 2000 godina, o Kristovu dolasku u našu nutrinu danas, i o njegovu dolasku u slavi na kraju vremena. Ali da li nas Kristov dolazak uopće dira? Ne bi li radije trebao doći prijatelj ili prijateljica? Ne bi li trebala doći neka druga vlast, neko drugo društvo? Što će Kristov dolazak prouzročiti u našem životu, u našem svijetu?

U došašću slavimo dolazak Isusa Krista k nama, njegov dolazak u naše srce. A to s jedne strane znači da Isus dolazi k nama, da kuca na vrata našega srca. Mi naravno znamo da je Isus već došao. On je prije 2000 godina došao kao čovjek na zemlju da bude s nama. I već je dugo tu, s nama. U našoj je sredini kad slavimo bogoslužje. Ali mi ga doživljavamo kao dolazećega, jer mi sami nismo kod sebe. Karl Valentin je to zgodno rekao: "Večeras imam posjet. Nadam se da ću biti kod kuće." Mi često nismo kod sebe doma. Negdje smo drugdje sa svojim mislima i osjećajima. Jer nismo kod sebe, doživljavamo i Krista, koji je već odavno kod nas kao onoga koji dolazi. Pitanje je hoće li taj Isus stvarno doći k nama, hoće li uspjeti sa svojim kucanjem ili ćemo prečuti njegov dolazak.

Iz latinske riječi "advenire" izvodimo riječ dolazak, advent, ali i riječ "pustolovina, avantura". Kad Bog dođe k nama, onda je to za nas pustolovina.

Sve naše rutinizirane izvjesnosti se tada slamaju. Ima mnogo bajki koje pripovijedaju o tome da netko očekuje Božji dolazak. Pripravljaju svečan objed. Ali mu se ispriječe drugi. Siromah kuca i moli za pomoć. Bude odbijen. Dolazi mladić, ali i on ometa čekanje Božjega dolaska. Bog je zapravo došao u ovim siromašnim ljudima. Ali mi smo toliko upiljeni u svoje slike o Bogu da previdamo Njegov dolazak. Uvijek čekamo na nešto izvanredno i ne primjećujemo kako Bog svakodnevno dolazi k nama u ljudima koji nas za nešto mole, u ljudima koji nas obdaruju smiješkom. Svaki susret s nekim čovjekom pustolovina je, Božji dolazak k nama koji postaje poseban događaj, ako smo za njega otvoreni.

Bog dolazi u svakome trenutku. Tako govore mistici. Pitanje je primjećuješ li Njegov dolazak. On dolazi k tebi u tihim poticajima tvoga srca. Kuca na tvoja vrata. Želi svratiti k tebi. Ali ti si možda previše zaokupljen sobom i ne čuješ Njegovo kucanje. Ako si kod sebe, doma, u dodiru sa samim sobom, moći ćeš čuti Njegovo kucanje i pustiti ga unutra. Kad on uđe u tvoje srce, ti si spašen, ti si sada oslobođen svoje otuđenosti, svoje raskidanosti, ti tada na jedan nov način dolaziš k sebi, tada znaš tko si. Vrijeme došašća želi te pozvati da dođeš k sebi da bi i Krist mogao doći tebi, u svakom trenutku, ali i na kraju vremena kad tvoje vrijeme bude pri kraju i Krist dođe k tebi u svojoj slavi, da zauvijek budeš s njim i sa sobom, da prispiješ na cilj svoje čežnje.

A. G.

Bdijte

Bdjeti znači biti svjestan onoga što se događa oko tebe, za razliku od sna ili omamljenosti kad čovjek stvarnost ne uočava ili je doživljava krivo. Zadaća je Kristovih učenika bdjeti i biti svjesni onoga što se oko njih događa. No to je tek prvi korak na koji su kršćani pozvani. Nakon što uočimo događaje oko sebe i promotrimo znakove vremena, potrebno ih je ispravno prosuditi. Nakon prosudbe donesene na temelju zdravog razuma, opredijeljene vjere, Božje Riječi i crkvenog učiteljstva, valja donijeti odluku o mogućem djelovanju. I na kraju tu odluku treba i sprovesti u djelo, odnosno djelovati tako da svojim životom proslavimo Boga i pomognemo drugim ljudima nastojeći oko općega dobra.

**Bog nas često posjećuje,
ali mi većinom nismo kod
kuće.**

Bdijenje je iščekivanje susreta s onim koga se ljubi, susreta koji više neće biti ugrožen rastankom. To je iščekivanja srca koje ljubi - poput čekanja majke na povratak sina, žene na povratak muža, poput iščekivanja susreta prijatelja kojem se obojica raduju. Tako Crkva čeka Krista. A Crkva smo ti, ja. Bdijmo, jer ne znamo dana ni časa!

*dođi opet
da se uplašimo
jer ljubav nam je osiromašila*

*hodamo u tvom glasu
a ne čujemo te
strast zovemo sestrom
i ljubimo joj uzdahe
dok ih još znamo*

*naša srca
neugodene diple
ne ispunja svjetlom nikoji svetac*

*gdje živimo
ne ostavljamo znaka
ljubav je naša onijemila*

*dođi opet
da se uplašimo*

**Nema druge vrsti obnove našega
svijeta nego da u starim
okolnostima postanemo novi ljudi.**

A. Schweitzer

Gospodine, koji dolaziš kao onaj koji hrani svoj narod, kao onaj koji oprašta grijeh, kao onaj koji rađa na novi život! Dolaziš da nas spasiš! Želim da me Tvoja Riječ vodi, a moje srce ostaje u nadi da ćeš me prepoznati kao svoga – u času konačnog susreta s Tobom!

D. M.